

## Φτάσαμε στην καρδιά της Εκπαιδευτικής Μεταρρύθμισης

Εθνικός στόχος που πρέπει να αντιμετωπισθεί μακριά από σκοπιμότητες

**Η** Εκπαιδευτική Μεταρρύθμιση είναι ένας «εθνικός στόχος» και ως τέτοιος πρέπει να αντιμετωπισθεί από όλες τις πολιτικές δυνάμεις, μακριά από οποιοσδήποτε σκοπιμότητες, τόνισε χθες ο Επικεφαλής του Γραφείου Παιδείας του ΑΚΕΛ, Χρίστος Χριστοφίδης.

Σε ομιλία στην ημερίδα που διοργάνωσε η Παγκύπρια Ενιαία Οργάνωση Μαθητών (ΠΕΟΜ), ο Χρ. Χριστοφίδης σημείωσε πως «όλοι μαζί σε κλίμα ενότητας, συνεργασίας και διαλόγου οφείλουμε να στηρίζουμε την τιτάνια προσπάθεια που καταβάλλεται και η οποία βρίσκεται στην κρισιμότερη της φάση, αφού φτάσαμε στην "καρδιά της Μεταρρύθμισης", το ίδιο το περιεχόμενο της προσφερόμενης παιδείας».

Χαρακτήρισε ως απαραίτητη την Εκπαιδευτική Μεταρρύθμιση αφού η εκπαίδευση στην Κύπρο σε σύγκριση με τις άλλες ευρωπαϊκές χώρες απορροφά τις υψηλότερες δαπάνες και τις υψηλότερες ιδιωτικές δαπάνες, διαθέτει τους πιο καλά επιστημονικά καταρτισμένους εκπαιδευτικούς, οι μαθητές και οι μαθήτριες δουλεύουν περισσότερο από όλους τους συνομήλικούς τους στην Ευρώπη, ενώ οι γονείς κάνουν τις περισσότερες θυσίες για τη μόρφωση των παιδιών τους, τα αποτελέσματα που παρουσιάζει το εκπαιδευτικό σύστημα είναι συγκριτικά χαμηλότερα.

Αναφέρθηκε επίσης στην πρόταση για το Νέο Τύπο Λυκείου λέγοντας πως αυτή έρχεται να απαντήσει στα εκπαιδευτικά, κοινωνι-

κά και πολιτικά αιτήματα, της καθιέρωσης μιας παιδείας υψηλής ποιότητας για όλα τα παιδιά της Κύπρου, την ενοποίηση του Λυκείου με την Τεχνική Εκπαίδευση, η οποία είναι στόχος του προγράμματος διακυβέρνησης του Δημήτρη Χριστόφια και την επίλυση των σημερινών προβλημάτων με τις απεριόριστες επιλογές μαθημάτων στο Ενιαίο Λύκειο.

Για το ΑΚΕΛ αποτελεί προϋπόθεση ότι κανένας και καμιά εκπαιδευτικός της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, με οποιοδήποτε εργασιακό καθεστώς και εάν υπηρετεί, δεν πρόκειται ούτε να απολυθεί ούτε να υποτιμηθεί η εργασία του, διέμνησε ο Χρ. Χριστοφίδης προσθέτοντας ότι η βελτίωση των συνθηκών εργασίας των εκπαιδευτικών συνδυάζεται με τον εκσυγχρονισμό των αναλυτικών προγραμμάτων και των δομών της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

«Αγωνιζόμαστε ώστε κανένας νέος να μην μένει αμόρφωτος στη σύγχρονη εποχή της επιστημονικο-τεχνικής επανάστασης, της έκρηξης των γνώσεων και της ραγδαίας ανάπτυξης των Τεχνολογιών της Πληροφορίας και της Επικοινωνίας», κατέληξε ο Χρ. Χριστοφίδης.

Στο Συμπόσιο της ΠΕΟΜ μίλησαν επίσης ο Γ.Γ. της ΕΔΟΝ Χάρης Καραμανός, ο Κυριάκος Κυριάκου, Επιτροπή Αναλυτικών Προγραμμάτων, ο Μιχάλης Φαραώ, πρόεδρος ΠΣΕΜ και ο Πέτρος Κούκος, εκπρόσωπος ΠΕΟΜ.

ΧΑΡΑΥΓΗ

Κυριακή, 28 Φεβρουαρίου 2010, p. 7





ΧΑΡΑΥΓΗ

Κυριακή, 28 Φεβρουάριος 2010, π. 7

